



疫情下有一条生命的“绿色通道”

空荡的街道上，一辆救护车缓缓开往山西省晋中市太谷区人民医院，车上的一位肾病透析病人，在几名身穿防护服的医务人员和社区工作者的陪同下走进医院肾内科。

“我每周二、四、六都要定时做透析，现在太谷全区处于封控状态，幸亏有就医的‘绿色通道’，提前联系好医生后在专人陪同下去医院治疗，解决了我们隔离人员看病的大难题。”患者韩先生说。

2月20日以来，太谷区确诊6例新冠肺炎病例，全区处于封控状态，医院等公共场所也处于管控之中。为保障群众顺

利就医，太谷区开通了就医“绿色通道”，保障患者顺利就医。

“一些慢性病患者需要长期去医院治疗，有些待产孕妇也需要定期做产检，还有一些突发疾病患者。疫情期间群众的就医需求不会减少，我们的‘绿色通道’就是为了满足这些患者的就医需求。”太谷区人民医院医务科主任李玉萍说。

为保障疫情期间患者就医通畅，太谷区成立了“绿色通道”小组，小组成员由各乡镇、社区和医院的50多人组成，明确了各乡镇社区及各医院的联系人，同时建立了微信群便于沟通联系。

对于封控期间需要就医但存在一定困难的患者或有特殊就医需求的患者，“绿色通道”小组内各联系人与各相关医院进行沟通后开通“绿色通道”，为其排忧解难并提供个性化医疗服务。

肾内科是太谷区人民医院此次就医“绿色通道”收治患者较多的科室。“平时科室在册的透析患者有97人，这些人每周需要进行两到三次透析，疫情没有影响他们就医，我也就放心了。”太谷区人民医院肾内科主任张慧龙现在每天依然在科室里忙碌，不同的是，他的防护服换得更勤，为患者治疗的流程增多了。

“‘绿色通道’的预约、传达机制也在一定程度上为我们规划了工作进度，缩短了患者就医等待时间。”张慧龙说。

对于一些需要外出就医的患者，太谷区“绿色通道”小组里的医院联系人通过医疗系统渠道与上级相关医院进行沟通，保证上级医院能够接收后，开具通行证或通过专车转至上级医院。太谷区同时提出，因为疫情防控导致就医成本上升的部分，由医院以及社区共同承担，不增加病患者就医负担。

新华社记者王劲玉
新华社太原2月24日电

武汉新增确诊病例3例 已建立保供机制



这是2月24日拍摄的武汉市江岸区一元街社区卫生服务中心核酸检测点。新华社发

新华社武汉2月24日电（记者邓楠）记者在24日举行的武汉市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，23日12时至24日12时，武汉市新增新冠肺炎确诊病例3例，截至目前累计报告确诊病例20例、无症状感染者6例。应对此次疫情，为确保居民生活必需品供应充足、价格稳定，武汉市已建立市、区、街道、社区与商超、电商联动保供机制。

武汉市卫生健康委员会副主任彭厚鹏说，新增病例都是在已管密切接触者常规

核酸检测中发现的，其中2例为此前通报的培训班学员，1例为密切接触者。

据介绍，本次疫情发生以来，为防止疫情向社会面传播和向外溢出，尽早实现“零新增”，武汉市开展了流调排查、管控救治、核酸检测等工作。截至24日12时，共开展重点人群、一般风险暴露人群核酸检测114.47万人次，已将1家酒店、4栋居民楼调整为中风险地区。

武汉市商务局副局长易仁川说，武汉市已建立市、区、

街道、社区与商超、电商联动保供机制，要求各区、各大商超企业重点做好货源组织、商品供应、市场监测、行业自律等工作，确保居民生活供应安全。市内12大商超219个门店和50多家重点电商企业，均已开展生活必需品保供工作。所有封控管理区域已实现应急保供全覆盖。

他说，目前全市各大商超、便利店以及重点电商企业均正常营业，全市米、面、油、肉、蛋、菜、奶等生活必需品供应充足。

苏州累计报告确诊病例107例

新华社南京2月24日电 记者24日从江苏省苏州市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部获悉，24日0时至15时，苏州新增新冠肺炎确诊病例1例，来自隔离管控人员筛查。截至24日15时，本轮疫情累计报告确诊病例107例，无症状感染者30例，均在定点医疗机构接受隔离治疗、观察。全市共有封控区、管控区和防范区152个，中风险地区56个。

苏州开展重点区域核酸检测。23日，该市4个县级市开展新一轮区域核酸检测，累计采样688.65万人份，检测结果全部为阴性。24日，苏州市姑苏区、吴中区开展重点区域核酸检测，截至15时，已采样66.19万人份。

苏州持续排查管控重点人群。截至24日15时，累计追踪排查在苏州密接者10556人，次密接者16007人，

其他风险人群106244人，已全部采样进行核酸检测。

据苏州市委常委、常务副市长顾海东介绍，该市稳妥有序做好解除隔离工作，截至目前，已解除隔离6100人。“下一步，我们将聚焦隔离点、封控区、管控区等重点部位，在规范管理上更加严格细致，在服务保障上更加暖心周到，集中力量强化医疗救治康复，全面打赢这场疫情防控阻击战。”

国家卫健委：

23日新增本土确诊病例85例

新华社北京2月24日电 国家卫生健康委员会24日通报，2月23日0至24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例186例。其中境外输入病例101例（广东44例，上海24例，北京7例，福建6例，广西5例，湖南4例，吉林3例，四川3例，

云南2例，甘肃2例，天津1例），含9例由无症状感染者转为确诊病例（广东8例，四川1例）；本土病例85例（内蒙古40例，其中呼和浩特市37例、包头市3例；湖北10例，均在武汉市；辽宁8例，均在葫芦岛市；广东8例，均在深圳市；四川6例，均在成都市；江苏3例，均在苏州

市；广西3例，均在防城港市；云南3例，其中临沧市2例、红河哈尼族彝族自治州1例；北京2例，均在西城区；山西2例，其中晋中市1例、忻州市1例），含4例由无症状感染者转为确诊病例（四川3例，云南1例）。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

新华社呼和浩特2月24日电（记者侯维轶、达日罕）记者从24日召开的内蒙古自治区呼和浩特市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，2月24日0时至14时，呼和浩特市报告新增22例本土新冠肺炎确诊病例。

截至2月24日14时，呼和浩特市本轮疫情累计报告本土新冠肺炎确诊病例277例。经专家会诊，91例为普通型，179例为轻型，5例重型，2例危重型，无死亡病例。

截至目前，呼和浩特市本轮疫情已累计排查出密切接触者10050人、次密切接触者5052人。呼和浩特市将于2月25日7时开展第七轮核酸检测。



呼和浩特：保障封(管)控区物资供应

2月24日，在呼和浩特市赛罕区颐和家园小区门口，工作人员将生活物资送入小区。

为做好封(管)控区物资保障服务工作，内蒙古呼和浩特市建立保供企业与街道社区、小区物业等部门的对接机制，确保企业及时将居民所需生活物资送至指定地点，做好“最后一公里”服务。新华社发